

## DEH 2019/2020/16 vezetőségi döntés

Pintér Róbert Clash of Clans középvez. kinevezéséről

Javaslattevő: Dr. Bátfai Norbert és Pintér Róbert.

Pintér Róbert a legmagasabb rangú magyar klán<sup>1</sup> egyik vezetője<sup>2</sup> (co). Motivációja, hogy egy magyar klub színeiben versenyezhesen a CoC-ban. Ez egy win-win szituáció lehet, hiszen lenne/lennének<sup>3</sup> élvonalbeli játékosai a DEAC-Hackersnek, akik pedig egy patinás magyar klub, a DEAC (amatőr sportszerződést aláírt) versenyzőiként versenyezhetnének (ennek kapcsán lásd még a korábbi DEH 2019/2020/10 vezetőségi döntést: A nem DEAC-os szerveződések, mint például a CoC vagy CR klánok „laza integrációjáról” is).

Hangsúlyoznám a jelölt játékerejét, hogy jobban el tudjuk képzelni, a DEAC-Hackers „környékén” csak én voltam/vagyok aki elérte a Legendát, az én legenda alapú trófea rangom világszinten a 630658., a jelölté 110807. A Bátfai clan (csak példaképpen említve, hiszen független a DEAC-Hackerstől) a magyar klánok közül legjobb helyezett 53. volt, világszinten nem rangsorolt, a klán, amelyben ő játszik magyar klánok közül a legjobb helyezésben 1. (most is az éppen) világszinten 186.

Általános feladatok: szervezés, belső és (szakmai vezetőkkel összedolgozva) külső kapcsolattartás (pl. kezdve az érdeklődőktől, toborzástól, aláírások, játékosok segítségével, adminisztrációján át, különös tekintettel a szakmai vezetőkkel és a vezetőkkel). Az amatőr sportolói szerződések adminisztrációjának segítése (lásd a DEH 2019/2020/2 vezetőségi döntést). Sportszakmai és egyéb javaslatok kidolgozása – döntés előkészítés a vezetőség számára. Támogatók, szponzorok lehetőség szerinti keresése.

Speciális feladatok:

Kompetitív feladatok: az esetleges verseny részvételek szervezése.

Közösségi feladatok: az esetleges szervezett játék támogatása (pl. online „edzés” vagy sportszakmai támogatás például tanácsokkal, írott tutoriálokkal stb.)

Az idei szezonban már azt támogatom, hogy minden vezető és középvezető igazoljon is le, de most éppen egy átmeneti állapot van, hiszen még erről nem született vezetőségi döntés. Ezt kihasználva azt javaslom, hogy a jelölt addig, amíg meg nem ismeri a szervezetünket (hiszen ő távolról lesz tag, s eleve nem itthonról) akár leigazolás nélkül is láthassa el a CoC középvezetőséget.

### Döntés

A vezetőség a tárgybeli javaslatot az alábbiak szerint: **elfogadta**/nem fogadta el.

Dr. habil. Szabó József szakosztályvezető: **támogatja**

Dr. Bátfai Norbert kutatási vezető: **támogatja**

Dr. Jeszenszky Péter informatikai és technikai vezető: **támogatja**

Dr. Buda András nevelési vezető: **támogatja**

Kosda Bence, kompetitív esport szakmai vezető: **támogatja**

Békési Zsolt, esport nevelésszociológiai szakmai vezető: **támogatja**

Deákné Osvald Erika, utánpótlás-nevelési és tehetséggondozási szakmai vezető: **támogatja**

<sup>1</sup> <https://www.clashofstats.com/clans/hungary-2UJ9CL2Q>

<sup>2</sup> <https://www.clashofstats.com/players/infra-2VP0L2YVC>

<sup>3</sup> Hiszen Pintér Róbert, mint középvezető, várhatóan be tudna szervezni hozzá mérhető szintű játékosokat.

Baranyai Szabolcs, külkapcsolati és gazdasági szakmai vezető: **támogatja**  
Virtuális vezető: (középvezeteken keresztül 11 igen 0 nem) **támogatja**

### Kapcsolódó operatív feladatok

Frissítsük az alábbi infókkal a deac.hu lapot:

Clash of Clans középvezető, Pintér Róbert, infr412@gmail.com, security surveillance manager,  
London

Debrecen, 2019. december 2.

Dr. Bátfai Norbert